

Посадочная страница:

<http://housediz.com/stati/planirovka-komnat/kak-sozdat-kuhnyu-v-stile-haj-tek>

КАК СОЗДАТЬ КУХНЮ В СТИЛЕ ХАЙ ТЕК?

Подойдет ли вам стиль хай тек

Перед тем, как отдавать предпочтение какому-либо стилю в своем доме, необходимо понять его характер. Будет ли вам комфортно проводить время на такой кухне по утрам и вечерам, принимать гостей? Хай тек некоторые люди считают слишком аскетичным стилем и несколько неуютным, но...

Если вы современный, энергичный и даже несколько прагматичный человек, любите сдержанность и гармонию во всем, то **хай тек кухня** – однозначно ваш вариант. Данный стиль полюбился перфекционистам и личностям, которые любят новую технику, эргономичные вещи и порядок. Причиной этому является то, что хай тек предусматривает рациональное использование площади, многофункциональную современную мебель и технику, а также практичные износостойкие материалы в отделке помещения. **Дома в стиле хай тек** не имеют никаких лишних деталей в своем экsterьере и интерьере, всегда светлые и просторные.

Какие они – настоящие современные кухни?

Не важно какого размера ваша кухня. Изысканный хай тек найдет место на любой площади, поскольку продуманное использование пространства, многофункциональная мебель (например, мебель-трансформер), обилие света и светлые тона способны визуально расширить объем даже самого маленького помещения.

Следующие 5 признаков помогут распознать вам настоящую современную кухню:

1. Использована современная встроенная техника с панелью управления или на пульте.
2. В дизайне преобладают четкие линии, простые геометрические формы и симметрия.
3. Основные тона белый, серый, черный, кремовый или бурый.
4. Практически полное отсутствие декора на стенах.
5. Основные материалы для отделки и мебели – стекло, пластик, алюминий, металл, хром, натуральный камень, акрил, поликарбонат.
6. Много света, при этом осветительные приборы точечные, вмонтированы в потолок либо полы.
7. Большие окна без штор. Вместо этого использованы жалюзи, ролеты, римские шторы.

Далее разберем всю вашу будущую кухню хай тек по кусочкам и спроектируем идеальный дизайн.

Так, чтобы видеть свое отражение

Говоря о напольном покрытии, стоит отдать предпочтение ламинату (желательно не под темное дерево), линолеуму, виниловой либо кафельной плитке. Но трендом для **кухни модерн** или хай тек являются зеркальные наливные полы! Это специальный раствор, который при высыхании образует настолько глянцевый пол, что в нем можно увидеть свое отражение. Причем под слоем раствора может быть любой узор и текстура. Но мы не забываем, что хай тек лишен чрезмерной детализации, поэтому выбираем однотонный пол. При этом для кухни, где часто происходит готовка, лучше отдать предпочтение темному цвету.

Без заморочек

Дело подходит к отделке стен и в этом деле чем проще, тем ближе к хай тек. Используйте однотонную штукатурку или краску. Если все же хочется навести лоск, то организуйте зеркальные

вставки, приобретите стекловолокнистые панели или керамогранит. Как вариант можно использовать жидкие или стеклообои.

Старайтесь не делать стены яркими – белый, светло-серый, кремовый станут идеальными вариантами. Пестрые цвета (синий, красный, желтый или зеленый) используйте для акцентов. Пускай какой-то сочный оттенок станет вторым или даже третьим в оформлении.

Что сверху?

Идеальная **кухня хай-тек** – эти безупречно ровные потолки, поэтому желательно использовать натяжные. При чем, они могут быть как матовыми, так и глянцевыми. Если высота помещения позволяет, то многоярусный потолок будет хорошей идеей и в этом случае ярусы могут быть контрастных цветов. Натяжной потолок играет двойную эстетическую роль: сам по себе он красивый и идеально ровный, но и за ПВХ пленкой скрываются все проводки от осветительных приборов или вашей современной техники.

Если натяжной вариант для вас дорогой, то можно просто выровнять потолок и покрасить его либо отдать предпочтение потолочной плитке.

Несите еще лампу!

Хай тек дизайн любит много света. При этом лучше, когда этот свет дневной. Отсюда и пошли огромные окна (французские), которые, к сожалению, уместны не на всех кухнях. Поэтому используют источники дневного света в виде небольших светильников, например, вращающиеся споты либо встраиваемые светильники. Интересным вариантом для кухни может стать светодиодная лента в зоне приготовления или обеденного стола.

Хромированные светильники на планке также яркий атрибут стиля хай тек. В общих чертах, вопрос освещения должен выполнять две важные задачи: обильное обеспечение дневным светом и возможность направлять световые потоки.

Дорогая, но безупречная мебель хай тек

Планировка кухни должна быть продумана до мелочей. Важно оставить достаточно свободного места и не нагромождать помещение мебелью. Поэтому технику необходимо выбрать встраиваемую и компактных размеров, а мебель функциональную из качественных износостойких материалов. При чем последние не должны значительной мерой подвергаться химическим и физическим воздействиям.

Мебель должна быть четких линий, с хромированными элементами, использованием алюминия, стекла, высококачественной пластмассы. Избегайте чрезмерно детализированных предметов интерьера. Для планировки вашей кухни и грамотной расстановки техники с мебелью отдайте предпочтение профессиональной команде дизайнеров, чтобы все было не только красиво или функционально, но и безопасно.

Из аксессуаров на строгую кухню хай тек можно выставить необычные часы современного дизайна, замысловатую абстракцию на стены или ассиметричные угловатые полочки. А вот вазы с цветами совершенно не присущи данному стилю. Но если очень хочется придать уюта, то можно добавить живой природы, ведь главное в любом стиле – чувствовать комфорт.

Посадочная страница: <http://protsenko.com.ua/obshchestvennye-zdaniya>

Сайт <http://protsenko.com.ua> наполнялся «под ключ». Смотрите другие примеры наших работ на этом сайте.

АРХИТЕКТУРНОЕ ПРОЕКТИРОВАНИЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ЗДАНИЙ И СООРУЖЕНИЙ

«Архитектурное Бюро Проценко» успешно выполняет **проектирование общественных помещений в Украине** уже 9 лет. Мы можем сделать живым и оригинальным даже самый скромный проект. Среди наших готовых проектов вы можете узнать такие здания как: ТРЦ «Плазма» г. Киев, Бизнес центр «Фаренгейт», Спортивный клуб «Спорт лайф» на Петровке, г. Киев.

Под проектирование общественных зданий попадает большой спектр типов сооружений. Это могут быть больницы, офисы, разного вида магазины, торгово-развлекательные комплексы, школы, спортивные сооружения и так далее. В основе **проектирование зданий общественного назначения** лежит разработка функционального зонирования и объемно-пространственного решения. Задача архитектора, прежде всего, - запроектировать здание с правильной функцией и технологически удобное. Люди должны чувствовать себя там комфортно, и логистика должна быть интуитивно понятной.

Фасад и интерьер общественных помещений

Если вы хотите заказать **проектирование общественных зданий и сооружений**, до архитектора нужно донести «настроение» будущего помещения. Какое впечатление оно должно производить? Эстетически здание должно соответствовать амбициям заказчика, либо «вызывающее» по стилю, либо «скромное». Стиль и архитектура нового здания отражают его функцию. На **проектирование общественных зданий стоимость** будет зависеть от глубины фантазии заказчика, то есть сложности исполнения стиля и объема помещения.

Это может быть стеклянный небоскреб, отражающий величие бизнес компании, а может – странного вида, распластанный, состоящий из разных объемов арт-музей или арт-галерея. Мы можем спроектировать скромную, уютную придорожную гостиницу, своим видом приглашающую остановиться на ночлег уставших авто путешественников. Для каждого здания необходим свой интерьер, который подчеркнет внешний стиль. Внутренний дизайн должен соответствовать назначению, настроению помещения.

Мы считаем, что каждое сооружение индивидуально. И типовое **архитектурное проектирование гражданских зданий** в современном мире недопустимо.

Вписать общественное здание в окружающую среду

Мало продумать архитектурный стиль. Каждое здание необходимо аккуратно и точно вписать в существующую среду. Учесть все нюансы существующей "застройки" территории, рельеф, пешеходно-транспортные связи, инсоляцию, все пожарные расстояния между зданиями. **Заказать проектирование общественного помещения** нужно не только, чтобы сделать его комфортным и привлекательным, но еще и продуманным, безопасным.

Проектирование общественных зданий, генплан

Генплан будущего сооружения должен также включать множество инженерных расчетов. Общественные здания больших размеров имеют полный комплекс "начинки" инженерным оборудованием. Современные здания - это целые заводы со сложным современным "внутренним миром".

Для обеспечения комфорtnого пребывания людей, при разработке современного общественного здания, необходимо охватить полный список разделов инженерного проектирования:

- приточно-вытяжные системы с рекуперацией (**проектирование систем вентиляции общественных зданий**);
- крышные газовые котельни;
- электрическое оборудование со встроенным трансформаторными подстанциями;
- пожарно-охранная сигнализация;
- дымоудаление и автоматическое-пожаротушение.

Также общественные здания делятся по классам и категориям. Чем сложнее здание, тем выше его категория, выше требования, предъявляемые к безопасности. К сложным и большим зданиям обязательно дается экспертная оценка государственной экспертизы. На такое **проектирование общественных зданий цена** будет выше, чем, например, на проект небольшой гостиницы. Тем не менее, этот сложный тип зданий самый интересный для архитекторов. Проектируя общественные здания, наша команда максимально раскрывает таланты, реализовывает свои планы, идеи, амбиции.

Расценки на проектирование общественных зданий вы можете узнать из раздела «ПРАЙС» на данном сайте. Если интересует детальная информация про **проектирование общественных зданий в Киеве, цены**, которые будут более точными конкретно для вашего проекта – звоните. Наши архитекторы всегда готовы предоставить профессиональную консультацию. Также, при вашем желании и возможностях, сможем договориться о встрече.

Посадочная страница: <http://stroy-arhiv.com.ua/remont/otdelka-sten/otdelka-sten-gipsokartonom>

ОТДЕЛКА СТЕН ГИПСОКАРТОНОМ

Стены наших квартир и домов, к сожалению, не могут похвастаться идеальной поверхностью. Чаще всего они, хоть немного, да кривые. Чтобы не пришлось наносить на стены и потолки толстый слой штукатурки, можно выйти из положения, выровняв стены гипсокартоном.

Отделка стен из гипсокартона происходит быстро и не слишком ударит по карману. Есть еще один приятный момент – сделать эту работу сможет и полный “чайник” в строительстве. Единственный минус – уходит часть площади при монтаже короба. Этот момент нужно учитывать, особенно при отделке маленьких и низких помещений.

Будете ли вы кроме стен менять еще и пол или потолок – не важно, работа в любом случае начинается с боковых поверхностей комнаты. **Отделка стен гипсом** начинается с просчетов площади поверхностей и закупки материала в необходимом количестве. Листы продаются стандартного размера, поэтому лучше взять чуть больше материала, особенно если вы с ним еще не работали. Кроме листов гипсокартона вам будут нужны металлопрофили, саморезы, если в план входит монтаж гипса и на потолок, то сразу возьмите и потолочный профиль, и подвес прямой.

Из инструментов пригодятся: шуруповерт, ножницы для металла, длинная рулетка, специальный строительный нож, уровень или отвес и красящая нить.

Отделка гипсокартоном стен происходит после сборки коробов для листов материала. Разметьте по уровню пол и потолок и, точно придерживаясь разметки, монтируйте потолочные и напольные направляющие профили. Корректируйте размеры профилей, до нужных вам, ножницами по металлу. Будьте внимательны при установке всех частей короба. Здесь, как говорится, стоит семь раз отмерить и только потом прикрутить, хотя если вы в процессе монтажа короба поняли, что ошиблись – еще есть возможность переделать работу.

Помните, что на один лист гипса должно приходиться три профиля: два держат лист по бокам и один в центре. Правильнее устанавливать листы в шахматном порядке, чтобы не было сплошных стыков, особенно горизонтальных. И опять же, край листа должен попасть на середину металлопрофилля. Таким образом, на одной планке вы сможете закрепить сразу два листа материала. Для того, чтобы вам было легче ориентироваться, после установки потолочных профилей, проведите по отвесу вертикальные линии и уже по ним прикрепите к стенам прямые подвесы. В стандартной квартире достаточно 3-4 подвеса на одну стену. На них вы будете монтировать стеновые профили. Для того чтобы вся конструкция была более крепкой, между вертикальными стойками монтируют несколько поперечных, вырезая их из целых частей металлопрофилля и закрепляя саморезами или крабами.

Теперь можно устанавливать **гипсокартон – отделка стен** продолжается очень аккуратно, торопиться вам некуда. Гипс прикручивают специальными саморезами черного цвета, заглубляя их полностью в лист материала. После этого вам останется только прошпаклевать места стыков и шляпки саморезов финишной шпатлевкой.

Если вы хотите выровнять стены в очень маленьком помещении, то гипсокартон можно kleить специальным kleem прямо на стену. Клей покупайте только подходящий для исходной поверхности: для кирпича – свой, для бетона – свой и т. д. Такой способ монтажа подходит только для не очень кривых стен. Если перепад ровности большой –

лучше соорудить каркас. Для начала работ по бескаркасному выравниванию стен подготовьте рабочую поверхность, тщательно очистив ее от накопившейся пыли и мусора. Сделайте минимальную разметку. Клей параллельно нанесите и на стену, и на лист, с обратной его стороны, потом, приставив лист к стене, прижмите его по всей плоскости и произведите выравнивание по отвесу или уровню. Можно использовать в процессе резиновую киянку.

Таким же образом приклейте и остальные листы. Двигайтесь снизу-вверх, придерживаясь шахматного порядка размещения листов. В случае, когда лист больше поверхности, нанесите на него необходимые размеры и подрежьте строительным ножом.

Как правило, достаточно помучиться только с одной стенкой, дальше работа пойдет легче. А уж **отделка гипсокартонных стен** может быть какая угодно: и краска, и фактурная штукатурка, и разнообразные обои и панели из разного материала, и керамическая плитка.